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Київ


ПОЛОЖЕННЯ
«Про пам’ятну відзнаку
імені академіка Олександра Олексійовича Шалімова»


І. Загальні положення.
Нагородження пам’ятною відзнакою імені академіка Олександра Олексійовича Шалімова (далі – Відзнака) проводиться: за особистий вагомий внесок в розвиток хірургії в Україні, наукові та професійні досягнення, бездоганну працю під час виконання своїх службових обов’язків, що пов’язані з науковою, практичною та організаційною діяльністю в галузі хірургії. 

ІІ. Порядок представлення до нагородження.
Висунення кандидатур, які представляються до нагородження Відзнакою здійснюється відкрито, під час проведення засідань/зборів регіональних осередків ВГО «Асоціація хірургів України» та оформлюється у вигляді клопотання складеного в довільній формі, що має містити інформацію про підстави для порушення клопотання про нагородження (далі - Подання) та підписується Головою і Секретарем регіонального осередку ВГО «Асоціація хірургів України»
Подання вноситься на розгляд Президії Правління ВГО «Асоціація хірургів України»  Головою регіонального осередку ВГО «Асоціація хірургів України», який надає інформацію щодо особи, яка номінується на Відзнаку з вказівкою щодо підстав для нагородження.
До подання додаються:
нагородний лист для представлення на відзначення Відзнакою (додаток), у якому визначаються конкретні заслуги особи, що стали підставою для порушення клопотання. Нагородний лист на кожну особу готується Секретарем регіонального осередку ВГО «Асоціація хірургів України»  в одному примірнику, оформлюється друкованим текстом на аркушах формату А4 і підписується Головою регіонального осередку ВГО «Асоціація хірургів України». Підпис затверджуються печаткою регіонального осередку ВГО «Асоціація хірургів України».
копія першої сторінки паспорта, завірена Секретарем регіонального осередку ВГО «Асоціація хірургів України»;
згода особи, яка представляться до заохочення відомчими відзнаками, на обробку її персональних даних.
Нагородні листи та інші документи щодо нагородження, подані з порушенням вимог цього Положення, розгляду не підлягають. 
За достовірність відомостей, зазначених у поданні та нагородному листі, дотримання порядку щодо форми та строків подання всіх документів відповідає Голова регіонального осередку ВГО «Асоціація хірургів України», який надає інформацію щодо особи, яка номінується на Відзнаку.
Рішення про відзначення приймається відкритим голосування більшістю присутніх на засіданні членів Правління Президії ВГО «Асоціація хірургів України».
Відзначення відомчою відзнакою проводиться наказом Голови Правління Президії ВГО «Асоціація хірургів України». Проект наказу готується Виконавчим комітетом ВГО «Асоціація хірургів України».

ІІІ. Порядок вручення Відзнаки.
Відзнака вручається в урочистій обстановці Головою Правління Президії ВГО «Асоціація хірургів України».
Особам, нагородженим Відзнакою, вручається посвідчення.
У разі втрати відомчої заохочувальної відзнаки її дублікат не видається.

ІV. Порядок носіння Відзнаки.
Відзнака  носиться з правого боку грудей і розміщуються нижче знаків державних нагород України, іноземних державних нагород. 

V. Опис Відзнаки
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