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ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ГРОМАДСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ
«АСОЦІАЦІЯ ХІРУРГІВ УКРАЇНИ»

Україна, 03680, м. Київ, вул. Героїв Севастополя, 30					Тел. – 044 497–13–74


ПРОТОКОЛ
спільного засідання Правління та Президії 
ВГО «Асоціація хірургів України»
(Київ, 26 лютого 2016 року)


На засіданні присутні 64 члена Правління ВГО «Асоціація хірургів України» з 72, з них 20 членів Президії Правління від 23 за списком.
Кворум для проведення спільного засідання є, засідання визнано правомочним. 

Порядок денний:
1. Перспективи та пріоритетні напрямки співпраці профільних медичних асоціацій з Міністерством охорони здоров’я України. 
Доповідач: Заступник Міністра охорони здоров’я України В.В.Шафранський 
2. Організаційний та науково-практичний аналіз роботи XXIII з’їзду хірургів України. 
Доповідач: Голова Правління Асоціації хірургів України, д.м.н., професор О.Ю.Усенко  
3. Про нормативно-правові врегулювання діяльності Асоціації хірургів України. 
Доповідач: Секретар Асоціації хірургів України, д.м.н. Р.В.Салютін 
4. Щодо планування XXIV з’їзду хірургів України. 
5. Різне. 
5.1. Інформація щодо розробки та впровадження навчально-методичного курсу з воєнно-польової хірургії для студентів та лікарів післядипломної  освіти.
Доповідач: начальник кафедри військової хірургії Української військово- медичної академії МО України, доктор медичних наук, професор  
Я.Л.Заруцький 
5.2. Щодо розміру щорічних членських внесків.               	 

[bookmark: _GoBack]В президії: заступник Міністра охорони здоров’я України В.В.Шафранський, О.Ю.Усенко.

Заслухали: 
Доповідь заступника Міністра охорони здоров’я України В.В.Шафранського 
«Перспективи та пріоритетні напрямки співпраці профільних медичних асоціацій з Міністерством охорони здоров’я України.», в якій тезово окреслені основні напрямки співпраці між профільними медичними асоціаціями та Міністерством  охорони здоров'я України. 
Основними напрямками визначено: 
передача атестації лікарів від МОЗ України та структурних підрозділів з питань охорони здоров'я обласних та Київської міської державних адміністрацій на рівень профільних медичних асоціацій; 
розробка, впровадження та моніторинг клінічних пропоколів, стандартів та настанов з надання медичної допомоги є завданням та обовязком профільних медичних асоціацій;
нагальна потреба в участі представників профільної асоціацій при розгляді на клініко-експертних комісіях проблемних та спірних питань з якості надання медичної допомоги.

Прийнято рішення: інформацію прийняти до відома. Головам та членам регіональних осередків Асоціацій прийняти активну участь у розробці стандартів надання медичної допомоги, як на місцевому так і на центральному рівні.


Доповідь Голови Правління Асоціації хірургів України, д.м.н., професора О.Ю.Усенко «Організаційний та науково-практичний аналіз роботи XXIII  хірургів України», в якому тезово окреслено аналіз роботи XXIII з’їзду хірургів України та прийнятої резолюції з’їзду.
Основними напрямками діяльності хірругічної служби є:
нагальна необхідність створення единого медичного простору;
використовуючі існуючу нормативно-правовову базу активізувати роботу регіональних осередків асоціації в напрямку збільшення ролі членів асоціації в процесі атестації кадрів та участі представників асоціації в експертизі якості надання медичної допомоги, особливо у разі отримання скарг на лікаря або заклад охорони здоров'я;
внесення змін до чинних нормативно-правових документів з питань атестації кадрів та кліінко-експертних комісій з метою посилення ролі та функцій профільних медичних асоціацій;
необхідність офіційного визначення центрального організаційно-методичного та науково-координаційного центру з проблем хірургії та надання відповідного правового статусу республіканським проблемним комісіям,  для розгляду та затвердження матеріалів наукових досліджень та їх впровадження в практичну діяльність;
перегляд статусу головного спеціаліста як республіканського так і обласного на основі діяльності регіональних осередків профільних асоціацій з наданням їм права формувати відповідні організаційно-методичні вертикалі;
переформатування системи фахової підготовки лікарів хірургічного профілю (з введенням ординатури та реформування інтернатури) у відповідності до державного або у кращому випадку місцевого замовлення з обов’язковим відпрацюванням фахівця на відповідному до факту замовлення робочому місці не менше п’яти років, без права зміни робочого місця.  При чому зобов’язати органи місцевого самоврядування відповідати за кожного фахівця, який навчається за кошти державного і особливо місцевого бюджетів та забезпечити його життєдіяльність в місці розподілення;
перегляд статистичної звітності;
реформування системи надання хірругічної допомоги на основі сторення госпітальних округів (створеня міжрайонних лікарень з паралельним переформатуванням  інших районних лікарень в центри первинної медичної допомоги, що включають в себе: стаціонар з загально госпітальними ліжками, діагностичний центр та посилену службу екстреної та швидкої медичної  допомоги. На вільних площах - розвернути хоспісні ліжка та центри відновно-реабілітаційного лікування, в яких є гостра соціальна та  медична потреба.)

Прийнято рішення: підтримати напрямки розвитку хіругічної служби, що запропоновані. Визначити провідною організаційно-методичною установою з хірургії ДУ «Національний інститут хірругії та трансплантології ім. О.О. Шалімова» НАМН України. Направити відповідний лист – звернення щодо розвитку хірургічної служби від імені ВГО «Асоціація хірургів України» до МОЗ України.


Доповідь секретаря ВГО «Асоціація хірургів України», д.м.н. Р.В.Салютіна «Про нормативно-правові врегулювання діяльності Асоціації хірургів України.» в якій тезово викладена необхідність формування нормативно-правової бази діяльності ВГО «Асоціація хірургів України» та її регіональних представництв у відповідності до вимог чинного законодавства та реалій часу (необхідність правового захисту лікарів – хірургів та нормативне забезпечення участі представників асоціації в проведенні атестації кадрів, експертних групах тощо).

Прийнято рішення: інформацію взяти до відома. Головам та секретарям регіональних осередків ВГО «Асоціація хірургів України» активізувати роботу по внесенню відповідних змін до Статутних документів тощо.

Заслухали Голову Правління ВГО «Асоціація хірургів України», д.мед.н., професора Усенко О.Ю. щодо місця проведення XXIV зїзду хірургів України.
Прийтято рішення:місцем проведення XXIV зїзду хірургів України визначити м. Київ та присвятити його до 100 річчя від дня народження академіка, почестного директора ДУ «Національний інститут хірургії та трансплантології ім.О.О.Шалімова» НАМН України Олександра Олексійовича Шалімова.


Заслухали начальника кафедри військової хірургії Української військово- медичної академії МО України, доктора медичних наук, професора  Я.Л.Заруцького щодо розробки та впровадження навчально-методичного курсу з воєнно-польової хірургії для студентів та лікарів післядипломної  освіти.

Прийтято рішення: інформацію прийняти до відома та рекомендувати навчальні матеріали з воєнно-польової хірургії до ознайомлення та вивчення студентами медичних вищих навчальних закладів та лікарями післядипломної освіти.


Щодо розміру щорічних членських внесків. 
Секретарем ВГО «Асоціація хірургів України» Р.В.Салютіним доведено інформацію про стан оплати щорічних членських внесків та наявний фінансовий баланс  
В ході дескусії виступили: 
Усенко О.Ю. –  Голова правління Асоціації хірургів України. Директор ДУ «Національний інститут хірургії та трансплантології ім.О.О.Шалімова» НАМН України. Головний позаштатний спеціаліст МОЗ України  зі спеціальності «Хірургія», доктор медичних наук, професор. 
Ніконенко О.С. – заступник голови Асоціації хірургів України. Ректор ДУ «Запорізька медична академія післядипломної освіти» МОЗ України. Головний позаштатний спеціаліст МОЗ України  і спеціальності «Трансплантологія», академік НАМН України.
Фомін П.Д. – заступник голови Асоціації хірургів України. Завідувач кафедри хірургії №3 ДЗ «Національний медичний університет                                       ім. О.О. Богомольця» МОЗ України, член-кореспондент НАМН України, доктор медичних наук, професор.
Мішалов В. Г. – заступник голови Асоціації хірургів України. Завідувач кафедри хірургії № 4 медичного факультету № 2 Національного медичного університету ім. О.О. Богомольця, д.м.н., професор.
Березницький Я.С. –завідувач кафедри хірургії ДЗ «Дніпропетровська державна медична академія» МОЗ України, доктор медичних наук, професор.
Шаповал С.Д. –перший проректор ДУ «Запорізька медична академія післядипломної освіти» МОЗ України, завідувач кафедрою амбулаторної гнійно-септичної хірургії та ультразвукової діагностики ДУ «Запорізька медична академія післядипломної освіти» МОЗ України, доктор медичних наук, професор.
Суходоля А. І. – головний хірург управління охорони здоров’я Хмельницької обласної державної адміністрації, завідувач ДЗ «Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова» МОЗ України
Шевчук М. Г. –професор кафедри хірургії факультету післядипломної освіти ДЗ «Івано-Франківський національний медичний університет» МОЗ України, доктор медичних наук, професор.

Одноголосно прийнято рішення:
Встановити базовий щорічний внесок члена ВГО «Асоціація хірургів України» у розмірі:
500 гривен – лікар вищої атестаційної категорії, доценти, професори.
250 гривен – лікарі першої, другої атестаційної категорії, кліінчні ординатори, аспіранти.
За рішенням керівних органів регіональних осередків ВГО «Асоціація хірургів України» може бути визначено додатковий (до базового) внесок.
Окрім того, кожен член Асоціації за власним бажанням (добровільно) може визначити розмір індивідуального членського внеску, з урахуванням базового та додаткового (регіонального) внеску.
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 м. О.О. Шалімова» НАМН України
доктор мед. наук, професор
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	Секретар 
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