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ГРОМАДСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ
«АСОЦІАЦІЯ ХІРУРГІВ УКРАЇНИ»

Україна, 03680, м. Київ, вул. Героїв Севастополя, 30					Тел. – 044 497–13–74


ПРОТОКОЛ 
ЗАСІДАННЯ ПРЕЗИДІЇ ПРАВЛІННЯ 
ГО «АСОЦІАЦІЯ ХІРУРГІВ УКРАЇНИ»
(Київ,07 вересня 2018 року)

На засіданні присутні 16 членів Президії Правління від 23 за списком.
Кворум для проведення засідання є, засідання визнано правомочним. 


Порядок денний:
Прийняття рішення щодо нагородження відзнакою імені академіка Олександра Олексійовича Шалімова. 
Доповідач: секретар ГО «Асоціація хірургів України» Салютін Р.В.
Відповідно до «Положення «Про  відзнаку імені академіка Олександра Олексійовича Шалімова», що затверджено Пленумом Правління ГО «Асоціація хірургів України», відзнака присуджується за особистий вагомий внесок в розвиток хірургії в Україні, наукові та професійні досягнення, бездоганну працю під час виконання своїх службових обов’язків, що пов’язані з науковою, практичною та організаційною діяльністю в галузі хірургії.
Незважаючи на інформування керівників регіональних осередків                       ГО «Асоціація хірургів України», щодо надання кандидатур для нагородження відзнакою імені академіка Олександра Олексійовича Шалімова, жодного претендента офіційно висунуто не було. 
У зв’язку з цим Виконавчий комітет ГО «Асоціація хірургів України» представляє відповідні кандидатури на обговорення та затвердження членів Президії Правління, а саме
Ніконенко О. С.	ректор ДУ «Запорізька медична академія післядипломної освіти» МОЗ України, академік НАМН України;
Русин В.І	професор кафедри хірургічних хвороб ДЗ «Ужгородський національний університет» МОН України, доктор медичних наук, професор;
Фомін П. Д.	завідувач кафедри хірургії №3 ДЗ «Національний медичний університет ім. О.О. Богомольця» МОЗ України, академік НАМН та НАН України;
Саєнко В.Ф.  доктор медичних наук, професор, член-кореспондент НАМН України; 
Макаров А.В. професор кафедри торакальної хірургії та пульмонології ДЗ «Національна медична академія післядипломної освіти ім. П.Л. Шупика» МОЗ України.
Відповідно до абзацу 5 Порядку представлення до нагородження визначеного Положення «Про пам’ятну відзнаку імені академіка Олександра Олексійовича Шалімова» кандидатури номінантів підтримані присутніми членами Президії ГО «Асоціація хірургів України» одноголосно. 





	Голова Правління 
ГО «Асоціація хірургів України».
Директор ДУ «Національний інститут 
хірургії та трансплантології
ім. О.О. Шалімова» НАМН України
доктор мед. наук, професор, 
член-кореспондент НАМН України 
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	Секретар 
ГО «Асоціація хірургів України».
доктор мед. наук
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ГРОМАДСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ
«АСОЦІАЦІЯ ХІРУРГІВ УКРАЇНИ»
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НАКАЗ №1/18

Київ                                                                                                                                 07.09.2018

Про нагородження відзнакою
імені академіка Олександра Олексійовича Шалімова.

Відповідно «Положення «Про відзнаку імені академіка Олександра Олексійовича Шалімова», що затверджено Пленумом Правління ГО «Асоціація хірургів України» від 07 грудня 2017 року та рішення Президії ГО «Асоціація хірургів України»

НАКАЗУЮ:
1. За особистий вагомий внесок в розвиток хірургії в Україні, наукові та професійні досягнення, бездоганну працю під час виконання своїх службових обов’язків, що пов’язані з науковою, практичною та організаційною діяльністю в галузі хірургії, відзнакою імені академіка Олександра Олексійовича Шалімова, нагородити: 
Ніконенко О. С.	ректора ДУ «Запорізька медична академія післядипломної освіти» МОЗ України, академіка НАМН України;
Русина В.І	професора кафедри хірургічних хвороб ДЗ «Ужгородський національний університет» МОН України, доктора медичних наук, професора;
Фоміна П. Д.	завідувача кафедри хірургії №3 ДЗ «Національний медичний університет ім. О.О. Богомольця» МОЗ України, академіка НАМН та НАН України;
Саєнко В.Ф.  доктора медичних наук, професора, член-кореспондента НАМН України; 
[bookmark: _GoBack]Макарова А.В. доктора медичних наук, професора кафедри торакальної хірургії та пульмонології ДЗ «Національна медична академія післядипломної освіти ім. П.Л. Шупика» МОЗ України.
3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на Голову Виконавчого комітету ГО «Асоціація хірургів України» Костилєва М.В. 
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хірургії та трансплантології
ім. О.О. Шалімова» НАМН України
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