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ПРОТОКОЛ 
ЗАСІДАННЯ ПРЕЗИДІЇ ТА ПРАВЛІННЯ 
ГО «АСОЦІАЦІЯ ХІРУРГІВ УКРАЇНИ»
(Київ, 16 лютого 2024 року)


На засіданні он/офлан присутні 16 членів Президії Правління від 23 за списком та 57% членів Правління Ассоціації. 
Кворум для проведення засідання є, засідання визнано правомочним. 

Порядок денний:
Порядок денний:
1. Нагородження відзнакою імені академіка Олександра Олексійовича Шалімова.
2. Питання щодо проведення чергового 25 з’їзду хірургів України. 
3. Надання пропозицій щодо виплати матеріальної допомоги хірургам або їх сім’ям, які потрапили у складні умови або отримали поранення у ході бойових дій.
4. Різне.

За пунктом №1
Відповідно «Положення «Про відзнаку імені академіка Олександра Олексійовича Шалімова» та рішення Президії Асоціації хірургів України від 19 січня 2024 року та наказу ГО «Асоціація хірургів України»: 
За особистий вагомий внесок в розвиток хірургії в Україні, наукові та професійні досягнення, бездоганну працю під час виконання своїх службових обов’язків, що пов’язані з науковою, практичною та організаційною діяльністю в галузі хірургії, відзнакою імені академіка Олександра Олексійовича Шалімова, нагородити: 
Булигу Наталію Василівну – капітана медичної служби. 
14 березня 1992 року народження. У 2017 році закінчила Запорізький державний медичний університет за фахом «Лікувальна справа». У 2020 році здобула кваліфікацію «Хірургія» в Українській військово – медичній академії. 
З 2020 року ординатор хірургічного відділення 65 мобільного шпиталю «Часів Яр» та безпосередньо приймає участь у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і стримуванні збройної агресії Російської федерації.
Ремезюка Едуарда Валерійовича – молодшого лейтенанта медичної служби.
24 травня 1970 року народження. Кандидат медичних наук. Автор 17 наукових праць, 2 патентів на винахід. 
Має державні та відомчі нагороди. 
У 1994 році закінчив Тернопільський державний медичний інститут ім. акад. І.Я. Горбачевського за спеціальністю «Лікувальна справа». 
Працював у різних медичних закладах на посадах лікаря – хірурга, завідувача віддаленням політравми, асистента кафедри хірургії №1 Тернопільського державного медичного інституту ім. акад. І.Я. Горбачевського.
З 2014 року проходив військову службу за мобілізацією  в Збройних Силах України. Учасник оборони Донецького аеропорту. 
З 2022 року і по теперішній час провідний хірург 66 мобільного госпіталя Військово-медичного клінічного центру Західного регіону.

Представниками Правління було підтримано рішення Президії Правління ГО «Асоціація хірургів України», щодо номінування, до закінчення військових дій на відзнаку Асоціації (відзнака ім. академіка О.О. Шалімова), лікарів – хірургів, які здійснюють свою діяльність в лавах Сил оброни України.

За пунктом №2
У 2018 році, був проведений позачерговий 24 з’їзд ГО «Асоціація хірургів України», присвячений 100-річчю від дня народження академіка О.О. Шалімова. 	
У відповідності до Статуту, наступний з’їзд повинен бути проведений у 2021 році. Водночас у зв’язку з карантинними заходами проведений не був. 
На даний час, проведення великих заходів, які збирають значну кількість фахівців хірургічного профілю не є доцільним у зв’язку з наступним:
Правила безпеки вимагають значних обмежень, щодо кількості учасників та вимог до захищених приміщень;
Одночасний збір значної кількості лікарів хірургічного профілю може негативним чином вплинути на забезпечення медичної, хірургічної допомоги особливо в регіонах де ведуться бойові дії та які піддаються активним обстрілам тощо. 
Окрім того, відповідно до опублікованого Мін'юстом 19 березня 2022 року Порядку державної реєстрації юридичних осіб та ФОП у період воєнного стану  з метою впровадження положень Постанови Кабінету Міністрів України №209 "Деякі питання державної реєстрації в умовах воєнного стану та внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 р. № 164" від 06.03.2022 року накладаються суттєві обмеження щодо юридичних дій виборчого та відповідно реєстраційного характеру. 
Голова Асоціації, академік Усенко О.Ю., повідомив учасників зборів, про позицію Міністра охорони здоров’я Ляшко В.К. та Командувача медичних сил ЗСУ, генерал-майора Казмірчука А.П., щодо проведення з’їзду, яка полягає в доцільності відтермінування заходу у зв’язку з низкою обставин (зокрема вказаними вище). 
Після обговорення пункту №2 Порядку денного, в якому прийняли участь члени Президії Правління та члени Правління, зокрема професор Суходоля А.І., професор Велигоцький М.М., професор Полянський І.Ю., професор Лаврик А.С., професор Костилєв М.В. було прийнято рішення:
Визнати, що питання проведення 25 з’їзду хірургів України не є актуальним та доцільним є повернутися до його обговорення (відповідно провести захід)  після закінчення воєнного стану;
нагальні рішення та обговорення справ в галузі приймати під час проведення засідань Президії Правління та Правління ГО «Асоціація хірургів України», в межах їх повноважень.  

За пунктом №3
Голова Асоціації, академік Усенко О.Ю., звернувся до Голів регіональних осередків Асоціації з пропозицією надати клопотання до Президії Правління Асоціації щодо виділення матеріальної допомоги лікарям-хірургам (ветеранам, тим, хто потрапив у скрутне становище, тяжко хворіє, отримав поранення під час виконання службових обов’язків тощо), а також їх сім’ям.  
Присутні підтримали пропозицію Голови Асоціації. Прийнято рішення, Головам регіональних осередків Асоціації надати до Виконавчого комітету відповідну інформацію.   

За пунктом №4
Виступив Голова Одеського осередку ГО «Асоціація хірургів України» професор Грубнік В.В. з інформацією щодо можливості пільгової реєстрації членів Асоціації на 32nd international congress of the European Association for Endoscopic Surgery (EAES), який відбудеться Maastricht, the Netherlands Tuesday 11 June – Friday 14 June 2024.
Вартість пільгової реєстрації/внеску EAES в розмірі 50 евро (по курсу гривни), внески для не членів української спільноти до 725евро.
Прийнято рішення щодо розміщення відповідної інформації на офіційному сайті ГО «Асоціація хірургів України» для користування членами Асоціації.

	Голова Правління 
ГО «Асоціація хірургів України».
доктор мед. наук, професор, 
академік НАМН України 
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