[bookmark: _Hlk204337524]І Міжнародна науково-практична конференція
[bookmark: _Hlk139310942]
«ДОСЯГНЕННЯ, ПЕРСПЕКТИВИ І РИЗИКИ ВПРОВАДЖЕННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ У СФЕРІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ»

12-13 листопада 2025 р., onsite/online

ОРГАНІЗАТОРИ:

[bookmark: _Hlk204859058]- Інститут проблем штучного інтелекту МОН України і НАН України – головний організатор конференції;
- Підкомітет з питань профілактики та боротьби з онкологічними захворюваннями Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування (за згодою);
- Національна академія медичних наук України;
-	Державна наукова установа «Центр інноваційних технологій охорони здоров’я» Державного управління справами – провайдер конференції;
-	Державний університет інформаційно-комунікаційних технологій;
-	Державна установа «Національний інститут серцево-судинної хірургії імені М. М. Амосова Національної академії медичних наук України»;
-	Державна наукова установа «Центр інноваційних медичних технологій НАН України»;
-	Національний університет охорони здоров’я України імені П.Л. Шупика.

МЕТА КОНФЕРЕНЦІЇ

Метою конференції є об’єднання зусиль фахівців у галузі охорони здоров’я, науковців, розробників технологій та представників органів державної влади для обговорення новітніх досягнень штучного інтелекту та їхнього практичного впровадження в систему охорони здоров’я України. Дана конференція є першою тематичною міжнародною науково-практичною конференцією «Досягнення, перспективи і ризики впровадження штучного інтелекту у сфері охорони здоров’я України», що проводиться в рамках щорічної міжнародної науково-технічної конференції «Штучний інтелект та інтелектуальні системи».
Захід спрямований на популяризацію інноваційних рішень, обмін досвідом, визначення пріоритетів для розвитку цифрової медицини та створення ефективних механізмів державної політики у сфері використання технологій ШІ задля підвищення якості, доступності та ефективності медичної допомоги.

НАПРЯМИ КОНФЕРЕНЦІЇ

1. 
24
2. Етичні, правові та регуляторні аспекти, ризики застосування систем ШІ в медицині.
3. Інтелектуальні системи в управлінні медичними закладами.
4. Персоналізована медицина та ШІ.
5. ШІ у сфері громадського здоров’я та епідеміологічного моніторингу.
6. Застосування ШІ для ранньої діагностики та визначення перебігу захворювань.
7. 
Навчання, підготовка та підвищення кваліфікації медичних працівників у сфері ШІ.
8. Вітчизняні та міжнародні кейси впровадження ШІ в охорону здоров’я.
9. Гібридні системи в охороні здоров’я, оброблення даних інструментальних обстежень.
10. Законодавство щодо застосування ШІ в охороні здоров’я.
11. 
ПРОГРАМНИЙ КОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ:

12. 
	Шевченко Анатолій Іванович, Директор Інституту проблем штучного інтелекту МОН України і НАН (ІПШІ), Заслужений діяч науки і техніки України, чл.-кор. НАН України, д.т.н., професор – голова;

Лазоришинець Василь Васильович, Президент Національної академії медичних наук України (НАМН), Директор державної установи «Національний інститут серцево-судинної хірургії  імені М.М. Амосова НАМН України», академік НАН України, академік НАМН України, заслуженй лікар України, лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки, д.мед.н., професор – співголова;

Дячук Дмитро Дмитрович, Директор Державної наукової установи «Центр інноваційних технологій охорони здоров’я» Державного управління справами (ДНУ «ЦІТОЗ» ДУС), академік НАМН України, д.мед.н., професор, Заслужений лікар України – співголова;

Шульга Володимир Петрович, Ректор Державного університету інформаційно- комутаційних технологій (ДУІКТ), д.іст.н., професор – співголова;

Тодуров Іван Михайлович, Директор Державної наукової установи «Центр інноваційних медичних технологій НАН України» (ДНУ «ЦІМТ НАН України»), д.мед.н., професор – співголова;

Чопоров Сергій Вікторович, Начальник Управління з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості України, д.т.н., професор – співголова;

Мінцер Озар Петрович, Завідувач кафедри фундаментальних дисциплін та інформатики Національного університету охорони здоров’я України імені П. Л. Шупика (НУОЗ України імені П.Л. Шупика), Заслужений діяч науки і техніки України, д.мед.н., професор – співголова.

ПРОПОНУЄМО НАСТУПНІ ФОРМИ УЧАСТІ В КОНФЕРЕНЦІЇ:
1. Усна доповідь.
2. Стендова доповідь.
3. Публікація матеріалів конференції.
4. Слухач (з чи без публікації матеріалів конференції).

РОБОЧІ МОВИ КОНФЕРЕНЦІЇ: українська, англійська

ЗАГАЛЬНА ТРИВАЛІСТЬ КОНФЕРЕНЦІЇ – 12-13 листопада 2025 р.,
15 астрономічних (20 академічних) годин.
	
	Для особистої участі у роботі конференції необхідно заповнити та надіслати анкету учасника: https://forms.gle/UUjdL8GLNy2eDHvg8
	
Зареєстровані учасники конференції матимуть змогу отримати Сертифікат учасника І Міжнародної науково-практичної конференції «ДОСЯГНЕННЯ, ПЕРСПЕКТИВИ І РИЗИКИ ВПРОВАДЖЕННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ У СФЕРУ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ» (загального зразка)

Для працівників сфери охорони здоров’я передбачена можливість отримання сертифіката, який засвідчує нарахування балів безперервного професійного розвитку (БПР). Участь у конференції для працівників сфери охорони здоров’я платна – 980 грн. (згідно з тарифами на платні послуги, затвердженими Державним управлінням справами).
	
Згідно з Наказом Міністерства охорони здоров’я України від 16.04.2025 р. № 650 (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 28.05.2025 р. за № 824/44230), учасники конференції, які є працівниками сфери охорони здоров’я, можуть отримати таку кількість балів БПР:
- усний (спів)доповідач – 15 балів БПР (незалежно від кількості доповідей);
- (спів)доповідач стендової (постерної) доповіді – 10 балів БПР (незалежно від кількості доповідей);
- слухач (за умови успішного складання тестового контролю) – 10 балів БПР.

Організаційний комітет

13. 
Зубко Анатолій Миколайович – Заступник директора з наукових питань ІПШІ, д.пед.н. професор – Голова;
Єрошенко Тетяна Вікторівна – Секретар конференції,  к.філос.н. – співголова;
Корченко Олександр Григорович – Перший проректор ДУІКТ, чл.-кор. НАН України, лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки, Заслужений діяч науки і техніки України, д.т.н., професор – співголова;
Ященко Юрій Борисович – Заступник директора з наукової роботи ДНУ «ЦІТОЗ» ДУС, д.мед.н., професор – співголова;
Перехрестенко Олександр Васильович – Заступник директора з наукової роботи Центру інноваційних медичних технологій, д.мед.н., ст.дослідник – співголова (за згодою);
Клименко Микита Сергійович – В.о. вченого секретаря ІПШІ, м.н.с.; 
Міхалєв Кирило Олексійович – Завідувач наукового відділу освітньо-інформаційних технологій ДНУ «ЦІТОЗ» ДУС, к.мед.н., старший дослідник;
Суханова Ольга Олексіївна – доцент кафедри «Фундаментальних дисциплін та інформатики» НУОЗ України імені П. Л. Шупика, доктор філософії (PhD).

ПУБЛІКАЦІЯ МАТЕРІАЛІВ КОНФЕРЕНЦІЇ

Матеріали конференції у вигляді статей, відібраних Програмним комітетом, будуть надруковані в одному з видань (за бажанням):
- як розділ тематичної монографії у закордонному видавництві англійською мовою, що індексується у наукометричній базі SCOPUS;
- у зарубіжному фаховому журналі «Wiadomości Lekarskie Medical Advances» видавництва «Aluna Publishing House» (PUBMED/MEDLINE, SCOPUS, INDEX COPERNICUS, EBSCO, POLISH MEDICAL BIBLIOGRAPHY);
- у вітчизняному науковому медичному журналі «Клінічна та профілактична медицина» (наукове фахове видання України категорії А з медичних наук; індексується в SCOPUS);
- у вітчизняному науково-теоретичному журналі «Штучний інтелект» (наукове фахове видання України категорії Б з технічних та фізико-математичних наук);
- у вітчизняному освітньо-науковому медичному журналі «Український освітньо-науковий медичний простір»;
- у вітчизняному науково- практичному журналі «Медична інформатика та інженерія» (наукове фахове видання України категорії Б з медичних та біологічних наук).

Матеріали доповідей (презентації усних доповідей та/або файли стендових доповідей) слід надсилати на електронну адресу Оргкомітету: ipai.kiev@gmail.com. Із вимогами до оформлення матеріалів доповідей ознайомтесь за посиланням: https://www.ipai.net.ua/docs/letter_ua_2025_attachments.pdf

	Реквізити щодо оплати участі у конференції будуть надіслані зареєстрованим працівникам сфери охорони здоров’я у додатковому інформаційному повідомленні.

ОСНОВНІ ДАТИ

Реєстрація заявок на презентацію усних та/або стендових доповідей – до 10.10.2025 р. (включно).

Подання файлів презентацій усних доповідей – до 24.10.2025 р. (включно).

Подання файлів стендових доповідей – до 24.10.2025 р. (включно).

[bookmark: _Hlk204302435]Реєстрація слухачів конференції (без доповідей) – до 09.11.2025 р. (включно). 

Подання матеріалів для публікації у тематичній монографії – до 25.11.2025 р. (включно). 

Подання матеріалів для публікації у зарубіжному фаховому журналі «Wiadomości Lekarskie Medical Advances» – до 19.09.2025 р. (включно).

Подання матеріалів для публікації у вітчизняному науковому медичному журналі «Клінічна та профілактична медицина» – до 17.10.2025 р. (включно).

Подання матеріалів для публікації у вітчизняному науково-теоретичному журналі «Штучний інтелект» – до 19.11.2025 р. (включно).

Подання матеріалів для публікації у вітчизняному освітньо-науковому медичному журналі «Український освітньо-науковий медичний простір» – до 17.10.2025 р. (включно).

Подання матеріалів для публікації у вітчизняному науково-практичному журналі «Медична інформатика та інженерія» – до 17.11.2025 р. (включно).	


14. 
АДРЕСА ОРГКОМІТЕТУ

15. 
Україна, 01001, м. Київ, вул. Солом’янська, 7, ДУІКТ.
Телефони для довідок: 
+38 (050) 071-01-20, +38 (093) 705-80-51, +38 (098) 456-14-66, +38 (050) 564-57-29.
E-mail: ipai.kiev@gmail.com, mihalevk@gmail.com

Cайти:

Інститут проблем штучного інтелекту МОН України і НАН України - https://www.ipai.net.ua/

Національна академія медичних наук України - https://amnu.gov.ua/

Державна установа «Національний інститут серцево-судинної хірургії імені М. М. Амосова Національної академії медичних наук України» - https://amosovinstitute.org.ua/

Державна наукова установа «Центр інноваційних технологій охорони здоров’я» Державного управління справами - https://clinic.gov.ua/

Державний університет інформаційно-комунікаційних технологій - https://duikt.edu.ua/

Управління з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості України - https://mspu.gov.ua/

Національний університет охорони здоров’я України імені П.Л. Шупика - https://www.nuozu.edu.ua/ 



ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ДОПОВІДЕЙ ТА ПУБЛІКАЦІЙ


	Вимоги до оформлення стендової доповіді – див. Додаток 1.
	Вимоги до оформлення розділу тематичної монографії у закордонному видавництві – див. Додаток 2.
	Вимоги до оформлення статті для публікації у журналі «Wiadomości Lekarskie Medical Advances» видавництва «Aluna Publishing House» – див. Додаток 3.
Вимоги до оформлення статті для публікації у журналі «Клінічна та профілактична медицина» – див. Додаток 4.
	Вимоги до оформлення статті для публікації у журналі «Штучний інтелект» – див. Додаток 5.
	Вимоги до оформлення статті для публікації у журналі «Український освітньо-науковий медичний простір» – див. Додаток 6.
Вимоги до оформлення статті для публікації у журналі «Медична інформатика та інженерія» – див. Додаток 7.



Додаток 1

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ СТЕНДОВОЇ ДОПОВІДІ
1. Постер оформлюється на одному широкоформатному слайді презентації Power Point (альбомна орієнтація; формат 16:9).
2. Обов’язковий контент постера включає такі дані:
- назва доповіді;
- автори (ініціали, прізвище);
- афіліювання всіх авторів;
- електронна адреса автора для кореспонденції (!!!);
- дані про конфлікт інтересів (!!!);
- мета дослідження;
- матеріал і методи дослідження;
- результати дослідження;
- висновки.
3. Усі інші дані, включаючи актуальність, обговорення тощо, є опціональними.
4. Шрифт тексту – Arial, Calibri, Verdana Times New Roman або Helvetica, кегль – 11 і більше.
5. Результати дослідження мають бути МАКСИМАЛЬНО НАОЧНИМИ (рисунки, діаграми, у міру завантажені таблиці тощо).
6. Рисунки мають бути належної якості (не нижче 300 dpi).
7. Після завершення оформлення постера слайд слід зберегти у форматі .pdf, назвавши файл за прізвищем першого автора (латиною) з додаванням слова «poster» через нижнє підкреслення (наприклад, Petrenko_poster).
Файл з постером необхідно надіслати на електронну пошту ipai.kiev@gmail.com до 10 жовтня 2025 року (включно).
ВАЖЛИВО!!! Просимо у тексті листа додатково вказати дані про автора для кореспонденції за наступним зразком:
Прізвище, ім'я, по батькові – науковий ступінь (якщо є), вчене звання (якщо є), посада, структурний підрозділ, установа, місто (область за необхідності), електронна пошта.
	
Приклади вже оформлених постерних доповідей та інформації про доповідача можна переглянути за посиланнями:

https://cp-medical.com/index.php/journal/conf-2022

https://cp-medical.com/index.php/journal/conf-2023

https://cp-medical.com/index.php/journal/conf-2023-2
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Додаток 2

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ РОЗДІЛУ ТЕМАТИЧНОЇ МОНОГРАФІЇ У ЗАКОРДОННОМУ ВИДАВНИЦТВІ


INSTRUCTIONS River Publishers book (monograph) – https://www.riverpublishers.com/download/Guidelines%20for%20River%20Books.pdf
Sample Document – https://www.riverpublishers.com/download/River%20Publishers%20MS%20Word%20template.doc

Публікація розділу у тематичній монографії – безкоштовна (право на друк і розповсюдження належить закордонному видавництву).



Додаток 3

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ СТАТТІ ДЛЯ ПУБЛІКАЦІЇ У ЖУРНАЛІ «WIADOMOŚCI LEKARSKIE MEDICAL ADVANCES»
ВИДАВНИЦТВА «ALUNA PUBLISHING HOUSE»


УВАГА! Кількість статей є обмеженою. Перевага надається статтям зі співавторами з-за кордону. Якщо в статті представлено результати локального дослідження (в окремому місті або в Україні), обов’язково повинно бути їхнє порівняння з даними зі світової практики. У назві статті та меті дослідження не повинні вказуватись місто або країна.


УВАГА! Наукові праці, направлені для участі у конференції, будуть опубліковані за умови наявності позитивного висновку за результатами рецензування та перевірки антиплагіатною програмою.


Приймаються статті лише англійською мовою
Робота повинна відповідати вимогам Гельсінкської декларації

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ОРИГІНАЛЬНИХ СТАТЕЙ

Обсяг наукових статей, разом з рисунками, таблицями і списком літератури, не повинен перевищувати 21 600 знаків з пробілами.
Текст друкується шрифтом Times New Roman, кеглем 12 пунктів, подвійним міжрядковим інтервалом на аркушах формату А4 (210 × 297 мм).
Поля сторінки з усіх боків 2,5 см (зліва, справа, зверху, знизу).
Сторінки повинні бути пронумеровані.
Файли статей зберігається у таких форматах: .doc, .docx.

Титульна сторінка (не входить в обсяг статті) повинна включати:
1. Повну назву роботи.
2. Скорочену назву роботи (максимум – 60 знаків з пробілами)*.
3. Ім’я автора (або авторів) – спочатку ім’я, потім перша літера по батькові та прізвище (наприклад: Inna A. Ivanenko).
!!! Чисельність співавторів в оригінальній статті – не більше 7.
4. Назву установи, закладу вищої освіти (установ, закладів), місто, країну.

* До прикладу: якщо повна назва статті «PROSPECTIVE PILOT STUDY TO ASSESS MOTOR ACTIVITY AND THE STATE OF THE HEMOSTASIS SYSTEM IN THE ACUTE PERIOD OF ISCHEMIC STROKE DURING SYSTEMIC THROMBOLYTIC THERAPY», то її скорочений варіант може бути таким: «PROSPECTIVE PILOT STUDY TO ASSESS MOTOR ACTIVITY».





ОРИГІНАЛЬНІ СТАТТІ ПОВИННІ МАТИ НАСТУПНУ СТРУКТУРУ:
Резюме оригінальної статті має містити не менше 150 і не більше 250 слів. Резюме оригінальних статей повинні бути структуровані, тобто повинні включати такі розділи як:
мета (Aim),
матеріали і методи (Material and methods),
результати (Results),
висновки (Conclusions).
ключові слова (Key words) (вказуються згідно з MeSH [Medical Subject Headings Index Medicus catalogs]: https://www.nlm.nih.gov/mesh/meshhome.html]). Максимальна кількість слів (з урахуванням словосполучень) – 6 (наприклад: oral bacteria, dentulous, edentulous patients, cavity [4 ключових слова/словосполучення; сумарна кількість слів – 6]).
Ключові слова не повинні повторювати назву статті.

УВАГА! Прохання ретельно дотримуватися вимог щодо мінімального (150 слів) та максимального (250 слів) обсягу резюме, оскільки це підраховується автоматично електронною редакційною системою на сайті журналу. У випадку невідповідності резюме цим вимогами електронна система його не пропустить!!! До обсягу резюме не входять власне слово «Abstract», а також ключові слова.
		
Текст оригінальної статті
Текст повинен бути структурований таким чином:
· вступ (Introduction);
· мета (Aim);
· матеріали і методи (Material and methods);
· результати (Results);
· дискусія (Discussion);
· висновки (Conclusions);
· література (References).
		
УВАГА! При визначенні загального обсягу статті (21600 знаків з пробілами) слід ураховувати текст статті, починаючи з розділу «Вступ», включаючи таблиці, підписи до рисунків, і закінчуючи останнім джерелом літератури.

У Вступі автори представляють актуальний стан даної тематики.
В Меті визначають дослідницьку гіпотезу і завдання своєї роботи.
У Матеріалах і методах описують всі методи дослідження та наводять дані щодо дотримання принципів біоетики. Наприкінці розділу слід деталізувати відомості щодо статистичного оброблення даних:
- програмні пакети, що застосовувалися;
- форма представлення кількісних показників (до прикладу: середнє арифметичне [mean] ± стандартна похибка середнього арифметичного [standard error of the mean] чи стандартне відхилення [standard deviation]; медіана [median] і міжквартильний інтервал [interquartile range] тощо);
- форма представлення якісних показників (до прикладу: абсолютна частота виявлення [absolute frequency]; відносна (%) частота виявлення [relative frequency]; рівень [rate] ± стандартна похибка [standard error] на 100 (1000…) респондентів тощо);
- детальний опис біостатистичних процедур.

Дані щодо дотримання принципів біоетики!!!
У тексті статті обов’язково слід зазначити дані щодо дотримання принципів біоетики, з наведенням конкретних документів (наприклад, Гельсінська декларація, Конвенція про захист прав та гідності людини у зв’язку з використанням досягнень біології та медицини [Конвенція про права людини та біомедицину], вітчизняні нормативні документи тощо), а також вказівкою на добровільну згоду пацієнтів на участь у дослідженні (підписання інформованої згоди). У випадку експериментальних чи патоморфологічних досліджень – слід навести основні міжнародні та вітчизняні нормативні документи, які були враховані при проведенні їхньої біоетичної експертизи.
В оригінальних статтях має бути зазначено про схвалення протоколу дослідження локальною комісією з питань (біо)етики.
Дані щодо дотримання принципів біоетики слід вказати у розділі «Матеріали і методи», або навести наприкінці статті.

У розділі Результати повинні бути представлені результати дослідження.
У Дискусії (обговорення) автори вказують, якою мірою наукові цілі були досягнуті, наскільки результати роботи є оригінальними, а також її потенційні методологічні обмеження і перспективи.
У розділі «Discussion» слід обов’язково (!!!) здійснити посилання на існуючі літературні джерела за тематикою дослідження – у контексті зіставлення оригінальних результатів з даними інших авторів. Мінімальний обсяг розділу «Дискусія» − 1 сторінка друкованого тексту (з урахуванням наведених вище полів, шрифту та інтервалу)!!!
У Висновках слід звернутися до цілей дослідження і їх обговорити.

	ЛІТЕРАТУРА
В кінці статті наводиться список використаних літературних джерел.
Літературні джерела, оригінали яких представлені кирилицею, повинні бути транслітеровані латиницею і перекладені англійською мовою (приклади – див. нижче).
Кількість літературних джерел в оригінальній статті не повинна перевищувати 30.
НЕ МЕНШ ТРЕТИНИ ЛІТЕРАТУРНИХ ДЖЕРЕЛ ПОВИННІ БУТИ ПРЕДСТАВЛЕНІ ЗА ОСТАННІ 5 РОКІВ (!!!)

Літературні джерела повинні бути розташовані і пронумеровані в порядку цитування в тексті, а не в алфавітному порядку. Кожна позиція – повинна бути написана з нового рядка, пронумерована, а також включати в себе: прізвище та ініціали автора (авторів), назву статті, назву журналу, в якому вона була опублікована (абревіатури назв журналів повинні відповідати Index Medicus), рік видання, номер (арабськими цифрами), номери першої й останньої сторінок, ідентифікатор DOI.
Якщо авторів п’ятеро або більше, то потрібно записати ім’я перших трьох з позначенням «та ін.». Посилання в тексті статті, в квадратних дужках, повинні бути наведені арабськими цифрами.
При цитуванні книги треба відзначити наступний номер позиції у переліку літературних джерел, автора, назву, видавництво, місце та рік видання. При посиланні на текст розділу книги, обов’язково потрібно навести: прізвище автора, ініціали, назву розділу, прізвище автора (редактора) книги, ініціали, назву книги, видавництво, місце та рік видання, сторінки.
Оформлення літератури має відповідати вимогам Vancouver Citation Style (з урахування вимог журналу «Wiadomości Lekarskie Medical Advances» − конкретні приклади наведені нижче).

ПРИКЛАДИ ОФОРМЛЕННЯ ЛІТЕРАТУРНИХ ДЖЕРЕЛ

СТАТТІ*

Статті 1-2 авторів
Keyes CL. Mental illness and/or mental health? Investigating axioms of the complete state model of health. J Consult Clin Psychol. 2005;73(3):539−548. doi: 10.1037/0022-006X.73.3.539.

Arrami M, Garner H. A tale of two citations. Nature. 2008;451(7177):397−399. doi: 10.3797/ scipharm.1012-15.

Статті 3-4 авторів
Klapp T, Klapp A, Gustafsson JE. Relations between students’ well-being and academic achievement: evidence from Swedish compulsory school. Eur J Psychol Educ. 2024;39:275−296. doi:10.1007/s10212-023-00690-9.

Babatunde GB, van Rensburg AJ, Bhana A, Petersen I. Stakeholders’ perceptions of child and adolescent mental health services in a South African district: a qualitative study. Int J Ment Health Syst. 2020;14:73. doi: 10.1186/s13033-020-00406-2.

Статті 5+ авторів
Navarro-González JF, Mora-Fernández C, Muros de Fuentes M et al. Effect of pentoxifylline on renal function and urinary albumin excretion in patients with diabetic kidney disease: the PREDIAN trial. J Am Soc Nephrol. 2015;26(1):220–229. doi: 10.3797/ scipharm.1012-15.

Статті з додатку/спеціального випуску журналу
Doherty DE, Briggs DD Jr. Long-term nonpharmacologic management of patients with chronic obstructive pulmonary disease. Clin Cornerstone. 2004;Suppl 2:S29−34. doi: 10.1016/s1098-3597(04)80087-5.


* Прохання звернути увагу на окремі особливості оформлення (згідно з вимогами журналів):
- між ініціалами авторів та після них крапка не ставиться (за винятком крапки після переліку 1-4 авторів, наприклад: Ivanenko II, Petrenko PP, Sydorenko SS, Tymoshenko TT.);
- у разі 5+ авторів крапка після ініціалів 3-го автора перед словосполученням «et al.» не ставиться (Ivanenko II, Petrenko PP, Sydorenko SS et al.);
- перед словосполученням «et al.» кома не ставиться;
- у назвах статей з великої літери пишеться лише перше слово;
- у назвах статей, що закінчуються знаком питання [?] або іншим розділовим знаком, крапка не ставиться;
- абревіатури назв журналів наводяться відповідно до Index Medicus; після кожної частини абревіатури крапка не ставиться (за винятком крапки наприкінці скороченої назви журналу: наприклад, J Am Soc Nephrol.);
- діапазони сторінок відокремлюються за допомогою тире [−], а не дефісу [-];
- діапазони сторінок не скорочуються (наприклад, діапазон сторінок 120−129 вказується саме як «120−129», а не «120−9»);
- для додатків і спеціальних випусків журналів слід застосувати такі скорочення: додаток – Suppl; спеціальний випуск – Spec No.

Книга (монографія)
Rzepecki WM. Skalpel ma dwa ostrza. Warszawa: PZWL; 1986.

Розділ з книги (монографії) 1-4 авторів
Głąbiński A. Podstawy struktury i funkcji układu nerwowego. In: Adamkiewicz B, Głąbiński A, Klimek A. Neurologia dla studentów pielęgniarstwa. Warszawa: Wolters Kluwer; 2010, p. 11–18.

Розділ з книги (монографії) 5+ авторів
Jagielski M. Pojęcie danych medycznych. In: Andres K, Bielak-Jomaa E, Jagielski M et al. Ochrona danych osobowych medycznych. Warszawa: C.H. Beck; 2016, p. 11–21.

Розділ з книги (монографії) за редакцією 1 автора
Rowiński W, Kosieradzki M. Ostra niewydolność nerki przeszczepionej. In: Matuszkiewicz-Rowińska J, ed. Ostra niewydolność nerek. Warszawa: Wydawnictwo Lekarskie PZWL; 2006, p. 248−255.

Розділ з книги (монографії) за редакцією 2-3 авторів
Jagiełło D. Ramy odpowiedzialności i postępowanie dowodowe w związku z podejrzeniem stosowania dopingu w sporcie. In: Gardocka T, Jagiełło D, eds. Problemy prawne na styku sportu i medycyny. Warszawa: C.H.Beck; 2015, p. 3–11.

Онлайн-публікації**

WHO. COVID-19 advice for the public: Getting vaccinated. https://www.who.int/emergencies/diseases/novel-coronavirus-2019/ covid-19-vaccines/advice [Accessed 13 April 2024]

WHO European Centre for Primary Health Care: annual report 2024. Copenhagen: WHO Regional Ofce for Europe; 2025. https://iris.who.int/bitstream/handle/10665/381679/WHO-EURO-2025-12203-51975-79721-eng.pdf?sequence=1 [Accessed 20 June 2025]

Patel K, McCall TC, Cunningham M et al. Sustainability of the Growth of the Local Public Health Workforce During the COVID-19 Pandemic, 2019-2022. Am J Public Health. 2025:e1−e7. doi: 10.2105/AJPH.2025.308096. https://ajph.aphapublications.org/doi/epdf/10.2105/AJPH.2025.308096 [Accessed 20 June 2025]

** Прохання звернути увагу: після [Accessed …] крапка не ставиться!

Приклади транслітерації на латиницю***
Автор (и). Транслітерована назва статті. [Переклад назви статті англійською мовою]. Назва періодичного видання. Рік; том (номер): сторінки. (Мова оригіналу статті)

Sokolov MY, Danylchuk IV, Besh DI et al. Reiestr perkutannykh koronarnykh vtruchan: zminy za ostanni roky (2010-2022). [Registry of percutaneous coronary interventions: changes over recent years (2010–2022)]. Ukrainian Journal of Cardiology. 2024;31(1):7−33. doi: 10.31928/2664-4479-2024.1.733. (Ukrainian)

Husak NB, Kotuza AS, Zub VO. Analiz nadanykh medychnykh posluh za paketom prohramy medychnykh harantii «Khimioterapevtychne likuvannia ta suprovid doroslykh ta ditei z onkolohichnymy zakhvoriuvanniamy u ambulatornykh ta statsionarnykh umovakh». [Analysis of medical services provided under the package of the medical guarantees program «Chemotherapy treatment and support of adults and children with cancer in outpatient and inpatient settings»]. Medical Science of Ukraine. 2023;19(2):89−96. doi: 10.32345/2664-4738.2.2023.12. (Ukrainian)

*** Прохання звернути увагу:
· необхідно вказувати офіційну англомовну назву журналу (повний або скорочений її варіант [за наявності абревіатури у базі Index Medicus]);
· за відсутності офіційної англомовної назви журналу – вказувати транслітерований варіант офіційної назви (наприклад, Naukovyi Zhurnal Kardiolohii);
· після (Ukrainian) крапка не ставиться.

НАПРИКІНЦІ СТАТТІ СЛІД НАВЕСТИ:
1. У рамках якої науково-дослідної роботи (НДР) виконувалася дана робота (стаття), інформацію про гранти та інші джерела фінансування. При описі НДР слід вказувати її зареєстровану назву, реєстраційний номер та терміни виконання.

Приклад оформлення (для НДР):
	
	The study was conducted as a fragment of the scientific project of the Department of (НАЗВА ПІДРОЗДІЛУ) (НАЗВА УСТАНОВИ) «НАЗВА ТЕМИ НДР» (state registration number _______________; term: 2019-2023)
	
2. Дані щодо дотримання принципів біоетики (якщо вони не вказувались у розділі «Матеріали і методи»).
3. Ідентифікатори ORCID УСІХ (!!!) АВТОРІВ, а також внесок авторів у статтю згідно з наведеним нижче розподілом (ORCID and Contributionship):


A – Work concept and design (Концепція роботи та дизайн)
B – Data collection and analysis (Збір та аналіз даних)
C – Responsibility for statistical analysis (Відповідальність за статистичний аналіз)
D – Writing the article (Написання статті)
E – Critical review (Критичниій огляд)
F – Final approval of the article (Остаточне затвердження статті)
(ПІБ автора, номер ORCID, літера, яка відповідає внеску автора).

4. Дані щодо конфлікту інтересів.
5. Адреса для кореспонденції (CORRESPONDING AUTHOR) англійською мовою за шаблоном:

Ім’я, ініціал по-батькові, прізвище автора
Підрозділ
Установа
Повна адресу установи
Номер телефону
Адресу електронної пошти автора

Важливо!!! Електронна пошта автора для кореспонденції повинна бути актуальною, оскільки електронна редакційна система буде надсилати запит для підтвердження цього статусу!
6. Дані про авторів (англійською мовою) за шаблоном:

Прізвище, ім’я, по батькові – науковий ступінь (за наявності), вчене звання (за наявності), посада, підрозділ, установа, місто, країна.

Важливо!!! Прохання надати інформацію про авторів відповідно до цього шаблону, оскільки вона буде необхідною для заповнення даних про статтю в електронній редакційній системі!

Таблиці та рисунки
Таблиці та рисунки мають бути інтегровані до тексту статті та пронумеровані арабськими цифрами.
Посилання в тексті статті на таблиці рисунки наводяться арабськими цифрами.
Рисунки та фотографії (з назвами і примітками) повинні бути створені в одному з форматів: .png, .tif, .gif або .jpg (якість – не нижче 300 точок на дюйм).
Рисунки і фотографії інтегруються до тексту статті, а також надсилаються авторами окремо – як додаток до основного файлу статті!!!


Правила рецензування статей

Авторські варіанти, написані без дотримання вимог, до розгляду не приймаються. Неповні рукописи або такі, що не відповідають вимогам, будуть відправлені до авторів без оцінки суті та якості роботи.
Статті, до яких немає зауважень, направляються до незалежних рецензентів.
Наукові роботи оцінюються, зокрема, з точки зору актуальності, наукової новизни, коректності статистичного оброблення даних, значення для подальших наукових досліджень і клінічної практики.
Робота буде прийнята до публікації лише після отримання позитивних відгуків рецензентів.
СТРУКТУРА СТАТТІ
1. Повна назва роботи.
2. Скорочена назва роботи (до 60 знаків з пробілами).
3. Ім’я автора (або авторів – максимум 7) – спочатку ім’я, потім перша літера по батькові та прізвище (наприклад: Inna A. Ivanenko).
4. Назва установи (установ), місто, країна.
5. ABSTRACT (структура для оригінальної статті):
- Aim
- Material and methods
- Results
- Conclusions
- Key words.
Обсяг резюме (окрім слова «Abstract» та ключових слів) – від 150 до 250 слів!!!
Максимальна кількість ключових слів (з урахуванням словосполучень) – 6.
6. INTRODUCTION.
7. AIM.
8. MATERIAL AND METHODS.
9. RESULTS.
10. DISCUSSION (обсяг – не менше 1 сторінки друкованого тексту, з посиланням на дані світової практики).
11. CONCLUSIONS.
12. REFERENCES.
13. Дані про НДР, у рамках якої виконана стаття, інформація про гранти та інші джерела фінансування.
14. Дані щодо дотримання принципів біоетики (якщо вони не вказувались у розділі «Матеріали і методи»).
15. ORCID (в усіх авторів!!!) and СONTRIBUTIONSHIP: 
(ПІБ автора, номер ORCID, літера, що відповідає внеску автора).
16. Conflict of interest.
17. Corresponding author (ім’я автора, повна адреса установи, номер телефону та адреса АКТУАЛЬНОЇ електронної пошти автора).
18. Received: дата.
19. Accepted:
20. Дані про авторів (англійською мовою).

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ОГЛЯДОВИХ СТАТЕЙ

Обсяг оглядових статей, разом з рисунками, таблицями і списком літератури, не повинен перевищувати 28 800 знаків (16 сторінок машинописного тексту).
NB!!! Максимальна кількість авторів в оглядових статтях – не більше ЧОТИРЬОХ!!!

ОГЛЯДОВІ СТАТТІ ПОВИННІ МАТИ НАСТУПНУ СТРУКТУРУ:

Резюме оглядової статті має містити не менше 150 і не більше 250 слів. Резюме оглядових статей повинні бути структуровані і включати такі розділи:
мета (Aim),
матеріали і методи (Material and methods),
висновки (Conclusions),
ключові слова (Key words) (вказуються згідно з MeSH [Medical Subject Headings Index Medicus catalogs]: https://www.nlm.nih.gov/mesh/meshhome.html]). Максимальна кількість слів (з урахуванням словосполучень) – 6 (наприклад: oral bacteria, dentulous, edentulous patients, cavity [4 ключових слова/словосполучення; сумарна кількість слів – 6]).
Ключові слова не повинні повторювати назву статті.

Текст оглядової статті
Текст повинен бути структурований таким чином:
вступ (Introduction),
мета (Aim),
матеріали і методи (Material and methods),
огляд і обговорення (Review and discussion) (один розділ!!!),
висновки (Conclusions),
література (References).

У Вступі автори представляють актуальний стан обговорюваної тематики.
У Меті визначають завдання своєї роботи.
У Матеріалах і методах описують всі методи дослідження.
У розділі «Огляд і обговорення» автори наводять огляд обраної тематики, вказують, якою мірою розкрита ця проблема, а також зауважують про її потенційні обмеження та наводять перспективи подальших досліджень.
У Висновках слід звернутися до цілей дослідження і їх обговорити.

Кількість літературних джерел в оглядовій статті НЕ ПОВИННА перевищувати 40.

УСІ ІНШІ ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ОГЛЯДОВИХ СТАТЕЙ ВІДПОВІДАЮТЬ ТАКИМ, ЩО ЗАЗНАЧЕНІ ВИЩЕ ДЛЯ ОРИГІНАЛЬНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ.



УВАГА! При оформленні статей наполегливо рекомендуємо ознайомитися з прикладами опублікованих раніше робіт на сайтах журналів. При цьому прохання врахувати нинішні вимоги до оформлення статей:

https://www.wiadomoscilekarskie.pl/Archive

Зокрема, за таким посиланнями:

https://wiadlek.pl/wp-content/uploads/archive/2022/11/WLek2022111content.pdf

https://wiadlek.pl/wp-content/uploads/archive/2023/WLek2023052.pdf

https://wiadlek.pl/wp-content/uploads/archive/2023/WiadLek2023i10.pdf

https://www.wiadomoscilekarskie.pl/Issue-5-2024,14211

https://www.wiadomoscilekarskie.pl/Issue-11-2024,14492

https://www.wiadomoscilekarskie.pl/Issue-6-2025,15634


УВАГА! Вимоги до оформлення статей доступні на сайті журналу за посиланням:

https://www.wiadomoscilekarskie.pl/Instruction-For-Authors,4667.html


Статті для публікації у журналі «Wiadomości Lekarskie Medical Advances» надсилати до 19 вересня 2025 р. (включно) на електронну адресу dnudusnauka@gmail.com з темою листа «Стаття WL» у вигляді прикріпленого файлу (-ів) (стаття, оформлена згідно з вимогами журналу). Також необхідно заповнити анкету учасника (див. вище).
	З питань, пов’язаних з вимогами та оплатою публікації статей у журналі «Wiadomości Lekarskie Medical Advances», звертатися за тел. (097) 099-47-37; e-mail: dnudusnauka@gmail.com.



Додаток 4

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ СТАТТІ ДЛЯ ПУБЛІКАЦІЇ У ЖУРНАЛІ «КЛІНІЧНА ТА ПРОФІЛАКТИЧНА МЕДИЦИНА»

Журнал «КЛІНІЧНА ТА ПРОФІЛАКТИЧНА МЕДИЦИНА» включено до Переліку наукових фахових видань України з медичних наук (категорія «А»): Додаток  6  до наказу Міністерства освіти і науки України від 10.12.2024, № 1721.
Журнал здійснює публікації за такими спеціальностями:
- I2 «Медицина»;

- І6 «Технології медичної діагностики та лікування»;

- І7 «Терапія та реабілітація»;

- І3 «Педіатрія»;

- I9 «Громадське здоров’я».


Журнал внесено до загальнодержавної бази даних «Україніка наукова», «Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського».

Індексується у міжнародній наукометричній базі SCOPUS (з 06.07.2023 року).
Статті, опубліковані в журналі, отримують DOI – ідентифікатор цифрового об’єкта системи бібліографічних посилань CrossRef.
ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ СТАТЕЙ – доступні за посиланням: http://cp-medical.com/index.php/journal/about/submissions
	Статті для публікації в журналі «Клінічна та профілактична медицина» надсилати до 17 жовтня 2025 р. (включно) на електронну адресу dnudusnauka@gmail.com з темою листа «Стаття КПМ» у вигляді прикріпленого файлу (стаття, оформлена згідно з вимогами журналу). Також необхідно заповнити анкету учасника (див. вище).
	З питань, пов’язаних з вимогами та оплатою публікації статей у журналі «Клінічна та профілактична медицина», звертатися за тел. (097) 099-47-37; e-mail: dnudusnauka@gmail.com.


Додаток 5

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ СТАТТІ ДЛЯ ПУБЛІКАЦІЇ У ЖУРНАЛІ «ШТУЧНИЙ ІНТЕЛЕКТ»
Вимоги до оформлення матеріалів
 До редакції надсилаються:
-  заява автора на опублікування статті;
- рукопис у друкованому вигляді (формат А4), на якому автор ставить свій підпис, та його електронна копія; матеріал повинен бути оригінальним (не опублікованим раніше і не представленим до публікації у іншому виданні;
-  рекомендація до публікації від організації, де працює автор;
-  рецензія на статтю, підписана доктором наук, фахівцем у даній галузі;
-  відомості про автора(ів).
Відомості про автора(ів) надаються українською та англійською мовами:
-  прізвище, ім'я, по-батькові (повністю, не лише ініціали);
-  місце роботи (повне найменування установи та її адреса);
-  посада, вчений ступінь, вчене звання;
-  ORCID;
-  телефон,  e-mail.
Вимоги до оформлення статті
[bookmark: _Hlk147407503]-  класифікаційний код УДК у верхньому лівому кутку сторінки - Times New Roman, 12 пт, Ж;
-  назва статті - Times New Roman, 14 пт, усі літери прописні, Ж, надається українською та англійською мовами;
[bookmark: _Hlk147409169]-  прізвище, ініціали автора (ів) - Times New Roman, 12 пт, Ж, надаються українською та англійською мовами;
-  назва установи, її адреса - Times New Roman, 10 пт, надаються українською та англійською мовами;
-  e-mail автора(ів);
-  ORCID автора(ів);
- анотація (коротка інформація про отримані результати) та ключові слова (6-8 слів) разом мають налічувати близько 1800 друкованих знаків з пробілами,  надаються українською та англійською мовами, аутентичні (Times New Roman, 10 пт);
[bookmark: _Hlk147422645]- текст статті - Times New Roman, 12 пт, інтервал між стрічками 1,0 пт, абзац – 1 см,  у дві колонки, підзаголовки у тексті - Times New Roman, 12 пт, Ж. Текст складається з: постановки проблеми у загальному вигляді та її зв'язку із важливими науковими чи практичними завданнями; аналізу останніх досліджень і публікацій, виділення невирішених раніше частин загальної проблеми, яким присвячується стаття; формулювання цілей статті (постановка завдання); викладу основного матеріалу дослідження з повним обґрунтуванням отриманих наукових результатів; висновків і перспектив подальших досліджень у даному напрямку;
-  список використаних джерел, оформлений згідно з міжнародними нормами літературних посилань APA (American Psychological Association); нумерація джерел здійснюється за порядком згадування у тексті (серед тексту номер джерела позначається цифрою арабського алфавіту у квадратних дужках); окремо надається переклад використаних джерел англійською мовою з поданням ідентифікатора DOI цієї публікації;
-  стаття подається у вигляді файлу формату .doc редактора Microsoft Word;
-  поля з усіх сторін повинні бути 2 см, сторінки пронумеровані;
- формули, елементи формул виконуються у Microsoft Equation Editor 3.0 і вище (порядок нумерації формул здійснюється єдиний по статті;
-  таблиці (кожна таблиця повинна мати свій номер або назву);
- рисунки та графіки розташовуються у порядку згадування в тексті; рисунки, зроблені засобами Microsoft Word, подаються у згрупованому вигляді (усі фрагменти з’єднано у єдиний рисунок), порядок нумерації рисунків єдиний в усій статті, написи на рисунках у такому ж шрифті, як у тексті статті.
Назва розділу (напряму) щодо друку статті обирається автором з переліку наукових напрямів (вебконтент наукового видання «Штучний інтелект» https://jai.in.ua).
Робота редакції з автором(ами)
-   рукопис статті та супровідні матеріали надсилаються на e-mail: aipijournal@gmail.com;
- усі статті проходять закрите подвійне рецензування і у разі необхідності можуть бути відправлені автору на доопрацювання чи відхилені відповідно до рецензії (рішення про публікацію приймає редакційна колегія);
- рукопис, що оформлений з порушенням вимог редакції до оформлення статті, повертається автору(ам) для доопрацювання;
-   автор укладає з редакцією угоду про передачу авторських прав (текст угоди можна завантажити з вебконтенту журналу або отримати безпосередньо в редакції).
	
Статті для публікації в журналі «Штучний інтелект» надсилати до 19 листопада 2025 р. (включно). Публікація статей є безкоштовною.

Сайт журналу «Штучний інтелект»: https://jai.in.ua/ 

Додаток 6

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ СТАТТІ ДЛЯ ПУБЛІКАЦІЇ У ЖУРНАЛІ «УКРАЇНСЬКИЙ ОСВІТНЬО-НАУКОВИЙ МЕДИЧНИЙ ПРОСТІР»

Журнал «УКРАЇНСЬКИЙ ОСВІТНЬО-НАУКОВИЙ МЕДИЧНИЙ ПРОСТІР» здійснює публікації за такими спеціальностями:

- I2 «Медицина»;

- I9 «Громадське здоров’я»;

- I1 «Стоматологія»;

- А1 «Освітні науки»;

- D8 «Право».

Статті, опубліковані в журналі, отримують DOI – ідентифікатор цифрового об’єкта системи бібліографічних посилань CrossRef.

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ СТАТЕЙ – доступні за посиланням: https://ua-medical.com/index.php/journal/submissions

Статті для публікації в журналі «Український освітньо-науковий медичний простір» надсилати до 17 жовтня 2025 р. (включно) на електронну адресу dnudusnauka@gmail.com з темою листа «Стаття УОНМП» у вигляді прикріпленого файлу (стаття, оформлена згідно з вимогами журналу). Також необхідно заповнити анкету учасника (див. вище).
	З питань, пов’язаних з вимогами та оплатою публікації статей у журналі «Український освітньо-науковий медичний простір», звертатися за тел. (097) 099-47-37; e-mail: dnudusnauka@gmail.com.



Додаток 7

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ СТАТТІ ДЛЯ ПУБЛІКАЦІЇ У ЖУРНАЛІ «МЕДИЧНА ІНФОРМАТИКА ТА ІНЖЕНЕРІЯ»
 
Вимоги до подання:

До розгляду приймаються рукописи українською чи англійською мовами. Автори несуть академічну відповідальність за порушення академічної доброчесності. 
Статті, що містять оригінальні матеріали досліджень, мають бути структуровані відповідно до вимог п. 3 постанови Президії ВАК України від 15.01.2003 № 7-05/1, оформлені з урахуванням рекомендацій МОН України до публікації матеріалів дисертацій і з дотриманням основних вимог ДСТУ 3008-95. Документація. Звіти у сфері науки і техніки. Структура і правила оформлення.
Всі одиниці фізичних величин слід наводити відповідно до Міжнародної системи одиниць (СІ). Одиниці фізичних величин; у разі обґрунтованого використання несистемних одиниць вимірювання слід представити приклад їх переводу в систему СІ. Медична термінологія має відповідати Міжнародній класифікації хвороб (10 та 11 переглядів). Назви підприємств, приладів, реактивів, діючих речовин лікарських засобів наводити в оригінальній транскрипції відповідно до вимог діючого в Україні законодавства.
На початку статті зазначаються:
УДК — у верхньому лівому куті. Українською та англійською мовами:
–	назва статті (по центру, жирно, кегль — 14). У назві статті не допускається використання скорочень;
–	ініціали та прізвище (-а) автора(-ів) (по правому краю);
–	повна назва установи (курсивом);
–	анотація українською мовою: до 500 слів;
–	розширений структурований реферат статті англійською мовою до 1800 знаків, що містить такі розділи: вступ (Background), матеріали та методи (Materials and methods), результати (Results), висновки (Conclusions);
–	ключові слова: до восьми слів.
ORCID  (https://orcid.org/)  кожного автора.
Основна частина статті містить такі розділи: Вступ (постановка проблеми у загальному вигляді, її зв’язок із важливими науковими чи практичними завданнями, аналіз останніх опублікованих досліджень, в яких започатковано розв’язання даної проблеми, виділення невирішеної частини загальної проблеми, якій присвячена означена робота). Мета дослідження або Мета статті (для теоретичних робіт). Матеріал і методи дослідження (викладається об’.жрекомендований обсяг розділу 250-500 слів). Результати та їх обговорення (викладається основний матеріал дослідження з повним обґрунтуванням отриманих наукових результатів). Висновки з даного дослідження та перспективи подальших шляхів до розв’язання проблеми. 
Текст друкується через 1,5 інтервали без переносів, шрифт Times New Roman, кегль — 14. Прийнятні формати текстового файлу: Місrоsoft (MS) Word (rtf, doc, docx). Одна сторінка тексту відповідає 250 словам або 1800 друкованих знаків без пробілів. Відступ абзацу — 1,25 см за допомогою меню «абзац»; поля з усіх боків — 2,5 см без колонтитулів і нумерації сторінок. Текст набирається в одну колонку.
У середині речення слід використовувати середнє тире «–» з пробілами. Між числами використовується середнє тире без пробілів (приклад: 2021–2022). Довге тире «—» у наукових статтях не вживається.
Число від відсотка відділяється за допомогою нерозривного пробілу
 за допомогою комбінації клавіш  (Ctrl + Shift + Space (пробіл)).
В англомовному варіанті рукопису ціла частина числа відділяється від дробової за допомогою крапки (приклад: 1.25).
Пробіли не ставляться між: + (1+1); / (мг/кг); = (n=27); > і < (p<0,05), ≥, ± та іншими математичними знаками.
Середні величини наводяться у вигляді М ± m, де М — середнє арифметичне, 
m — стандартна помилка середнього.
Підзаголовки повинні бути надруковані прописними літерами, жирно.
Скорочення та абревіатури мають уперше бути надані у вступі або матеріалах і методах та містити  повну назву.
Посилання на літературу в тексті подаються числами в квадратних дужках у порядку зростання, через кому та пробіл між джерелами (приклад: [1, 4, 7-10]). Для оформлення посилань слід використовувати національний стандарт ДСТУ 8302:2015. Бібліографічні посилання: загальні положення та правила складання.
У зв’язку з відмінністю національних стандартів оформлення літератури та вимог міжнародних баз необхідно оформлювати два списки літератури. Другий список літератури — References слід наводити після першого, наданого відповідно до національного стандарту. Роботи українською мовою повинні бути транслітеровані відповідно до постанови Кабінету міністрів України «Про впорядкування транслітерації українського алфавіту латиницею» від 27 січня 2010 р. № 55 із змінами. Виконані іншими мовами роботи, на які є посилання, повинні бути транслітеровані на англійську відповідно до системи British Standards Institution (BSI). Після транслітерованої назви роботи у квадратних дужках повинен бути переклад назви англійською. Назва наукового журналу в транслітерованому списку літератури має збігатися з транслітерованою назвою журналу, що зареєстровано за його включення до міжнародних баз даних. Роботи у списку, наданому латиницею, повинні бути представлені відповідно до вимог APA 6th (American Psychological Association, 6th Edition).
Рисунки — шириною до 8 см або до 16 см кожен, подаються в тексті та окремими файлами із зазначенням номера рисунка та підпису до нього. Рисунки нумеруються в порядку їх появи в тексті. Товщина осі на графіках повинна складати 0,5 pt, товщина кривої — 1,0 pt. Одиниці виміру на осях графіків повинні бути позначені після коми (не в круглих дужках). Рисунки повинні бути якісні, розміри підписів до осей та шкали
— 10 pt при вказаних вище розмірах рисунка. Прийнятні графічні формати для рисунків: TІF, JPEG. Рисунки створені за допомогою програмного забезпечення для математичних і статистичних обчислень, повинні бути перетворені до одного з цих форматів.
Рівняння необхідно друкувати у редакторі формул MS Equation Editor, що входить до складу текстового редактора MS Word.
Ілюстрації приймаються до друку тільки високоякісні. Підписи та символи повинні бути вдруковані. При скануванні слід забезпечити роздільну здатність зображення 300 dрі. Пріоритетним є надсилання оригіналів ілюстрацій. Невеликі за об’ємом ілюстрації можна розміщувати по ходу тексту статті.
Фотографії повинні надаватися у вигляді оригінальних контрастних відбитків. У підписах до мікрофотографій вказувати збільшення та метод фарбування матеріалу. Не приймаються до друку негативи, слайди.
Таблиці повинні мати короткі заголовки та власну нумерацію. Відтворення одного і того ж матеріалу у вигляді таблиць і рисунків не допускається.
Діаграми, графіки бажано створювати у Місrоsoft Ехсеl.
Інформація про авторів надається на окремому аркуші та містить такі відомості про кожного автора: прізвище, ім’я, по-батькові, науковий ступінь, учене звання, місце роботи, посада, службова адреса, телефон, електронна пошта. Прізвище автора, з яким слід вести листування, має бути підкреслено.
Збір та оброблення персональних даних здійснюються відповідно до вимог Закону України «Про захист персональних даних» від 01 червня 2010 р. № 2297-VI із змінами.
Інформація про конфлікт інтересів. Автори повинні розкрити потенційні та явні конфлікти інтересів, пов’язані з рукописом. Конфліктом інтересів може вважатися будь-яка ситуація (фінансові відносини, служба або робота в установах, що мають фінансовий або політичний інтерес до опублікованих матеріалів, посадові обов’язки тощо), здатна вплинути на автора рукопису та призвести до приховування, спотворення даних або зміни їх трактування. Наявність конфлікту інтересів у одного або декількох авторів не є приводом для відмови в публікації статті. Виявлене редакцією приховування потенційних і явних конфліктів інтересів із боку авторів може стати причиною відмови у розгляді та публікації рукопису.
Статті, оформлені без дотримання вищенаведених вимог, не реєструються. У першу чергу друкуються статті передплатників журналу, а також матеріали, що замовлено редакцією. Редакція залишає за собою право виправляти термінологічні та стилістичні помилки; за погодженням авторів усувати зайві ілюстрації та скорочувати текст.

Сайт видання: https://ojs.tdmu.edu.ua/index.php/here/index
Подання матеріалів для публікації у вітчизняному науково-практичному журналі «Медична інформатика та інженерія» – до 17.11.2025 р. (включно).
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